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Centralita obcí 

 

Vypočítejte skóre centralisty pro 10 největších obcí vybraného kraje. 

 

Uvažovanými službami budou: 

• Peněžní ústavy 

• Pojišťovny 

• Základní a střední školy 

• Samostatné ordinace praktického lékaře pro dospělé 

 

Zdroj dat: www.czso.cz/lexikon/mos.nsf/index      (2004) 

 

Pro 10 největších obcí zjistěte nejfrekventovanější službu – té přiřaďte skóre 1. Skóre pro 

ostatní služby v kraji vypočítejte na základě vztahu nejfrekventovanější služba/daná služba.  

Skóre centralisty pro jednotlivá města získáme tak, že násobíme frekvenci dané služby ve 

městě příslušným skóre centralisty dané služby a jednotlivé výsledky sečteme. 

 

Vtvořte dva sloupcové grafy od největších hodnot – pro  populační velikost a skóre centrality 

a zhodnoťte zda se dané pořadí v grafech liší.  

 


